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Za takojšnjo objavo                  

 

 

ZADEVA: SPOROČILO ZA MEDIJE                                                              Dravograd, 2. marec 2026 

 
 

Koroška ponovno na evropskem kolesarskem zemljevidu: Meridiem Trail povezuje tri 

države 

 

V preteklih dneh se je na Dunaju odvila tiskovna konferenca, s katero so sodelujoči partnerji 

iz treh držav - Avstrije, Slovenije in Madžarske - predstavili novo kolesarsko pot in turistični 

produkt: Meridiem Trail.  

 

Na njej so bili tudi predstavniki Regionalne razvojne agencije za Koroško in Občine Radlje 

ob Dravi oz. tamkajšnjega Razvojno socialnega zavoda Radlje ob Dravi, saj se Koroška kot 

partner priključuje temu pomembnemu turističnemu produktu, ki na destinacijo prinaša 

nove priložnosti turističnega razvoja.  

 

S 1. marcem 2026 je tako uradno odprta 600 km dolga kolesarska pot Dunaj–Beljak, ki v 

Sloveniji vstopa v Radljah ob Dravi, nato pa se priključi na Dravsko kolesarsko pot, 

preko Dravograda in nazaj v Avstrijo. Daljinska kolesarska pot tako vodi skozi pet avstrijskih 

zveznih dežel, skozi madžarski mesti Sopron in Köszeg, čez Radeljski prelaz v Radlje ob Dravi, 

mimo Mute, vse do Dravograda in od tam do Labota na avstrijskem 

Koroškem. Meridiem Trail premaga 4.400 višinskih metrov (od Dunaja do Beljaka) oziroma 

4.100 višinskih metrov (od Beljaka do Dunaja) in poteka izključno po obstoječih kolesarskih 

poteh oziroma kolesarskih trasah.  

 

Meridiem Trail uporablja GPS-sistem in digitalni vodnik oz. aplikacijo, s pomočjo katere je 

kolesarjenje ob trasi hkrati raziskovanje destinacij – na njej so namreč zbrani tudi lokalni 

turistični ponudniki (namestitve, gostinski obrati, doživetja), izletniške točke in ponudbe 

mobilnost. Aplikacija »RidewithGPS« je uporabnikom že na voljo za prenos.  

 

Izjava direktorja RRA Koroška d.o.o. Uroša Rozmana:  

"Koroška je že danes ena najbolj razvitih kolesarskih destinacij v Sloveniji, ki je z odlično 

infrastrukturo ter spremljajočo turistično ponudbo privlačna tako za domače kot obiskovalce iz 

tujine. Prav vse tri doline se ponašajo s privlačno kolesarsko ponudbo, v Dravski dolini pa bomo 

odslej srečevali številne kolesarje, ki bodo Koroško raziskovali tudi zaradi Meridiem Trail-a. 

 

Priključitev mednarodni daljinski kolesarski poti Meridiem Trail kaže, da je Koroška resna 

outdoor destinacija, ki se razvija preko meja. Prepričani smo, da bo skupno sodelovanje partnerjev 
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in promocija novega turističnega produkta, ki povezuje Avstrijo, Slovenijo in Madžarsko, 

pripomogla k obiskanosti ne samo Radelj ob Dravi, Mute in Dravograda, kjer trasa poteka, temveč 

celotne destinacije Koroška."  

 

Izjava župana Občine Radlje ob Dravi dr. Alana Bukovnika:  

»Priključitev Radelj ob Dravi k mednarodni daljinski kolesarski poti Meridiem Trail predstavlja za 

našo občino pomemben razvojni korak in potrditev, da se Radlje vse bolj uveljavljajo kot privlačna 

kolesarska destinacija v širšem evropskem prostoru. 

 

Gre za izjemno priložnost za krepitev čezmejnega sodelovanja ter za dodatno povezovanje 

lokalnega gospodarstva, turizma in trajnostne mobilnosti. Radlje ob Dravi lahko kolesarskim 

gostom ponudijo kakovostno infrastrukturo, ohranjeno naravo ob reki Dravi ter številne možnosti 

za aktivno raziskovanje destinacije in širše Koroške. 

 

Verjamemo, da bo vključitev v Meridiem Trail povečala prepoznavnost našega kraja, spodbudila 

prihod novih obiskovalcev ter prispevala k trajnostnemu razvoju turizma v občini.« 

 

Meridiem Trail tako ni le nova kolesarska pot, temveč simbol povezovanja, trajnostnega 

razvoja in skupne evropske zgodbe, v kateri ima Koroška pomembno mesto. Kolesarski 

turizem v Evropi doživlja razcvet, temu pa dosledno sledi tudi naša destinacija. Veselimo se 

številnih domačih in tujih  turistov, ki bodo poleg raziskovanja Avstrije lahko odkrili tudi lepote 

Koroške – zakladnice presenečenj.  
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Anja Vajde  

Vodja za odnose z javnostmi  

M: +386 (0)41 323 293  

e-naslov: anja.vajde@rra-koroska.si  
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